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Про відвідування та участь у програмі 
роботи освітянських виставок 
24-26 жовтня, м. Київ

Шановний Олександре Олеговичу!
Запрошуємо керівників, науково-педагогічних працівників і фахівців навчальних 

закладів. міських утравлінь/департаменллв/відділів освіти, методичних 
кабінетів/центрів/елужб до відвідування та участі в програмі роботи Д ев’ятої міжнародної 
виставки «Інноватика в сучасній освіті» та Шостої міжнародної виставки освіти за 
кордоном «World Edu», які відбудуться 24-26 жовтня 2017 року в Київському Палаці дітей 
та юнацтва.

Організатор: Компанія «Виставковий Світ» за підтримки та участі Міністерства освіти і 
науки України, Національної академії педагогічних наук України.

Цьогоріч у роботі виставки візьмуть участь 585 учасників із 23 регіонів України, 
Чехії, Словаччини, Австрії, Канади, США, Швейцарії, Німеччини та інших країн. 
Зокрема,
93 ~ університети, академії, інститути, коледжі, технікуми, наукові установи;
12 -  закордонних навчальних закладів і міжнародних освітніх агенцій;
369 -  загальноосвітніх шкіл, гімназій, ліцеїв, дошкільних і позашкільних навчальних 
закладів, обласних і міських органів управління освітою;
79 - нрофесійно-технічних навчальних закладів, науково-методичних центрів;
32 -  виробники і постачальники засобів навчання, проектів, сучасних програм і рішень для 
галузі освіти, видавництва, освітні портали.

Роботу виставки супроводжуватиме насичена змістовна тематична програма, яка 
включає 62 конференції, презентації, семінари, майстер-класи, за участю керівників, 
провідних фахівців і науковців Міністерства освіти і науки України, Національної академії 
педагогічних наук України, Інституту модернізації змісту освіти МОН України, працівників 
галузі освіти та представників міжнародних представництв. Сформована програма 
виставки у вкладенні.

Виставка буде цікавою для всіх, хто щиро прагне до змін в українській освіті, обміну 
інноваційними ідеями та досвідом, не байдужий до здобутків навчальних закладів у 
реформуванні галузі освіти, налагодження контактів із представниками закордонних 
навчальних закладів, знайомству з освітніми системами різних країн, новітніми технологіями 
навчання, проектами, обладнанням для навчального процесу, а також старшокласників, 
студентів і їх батьків для отримання інформації щодо умов прийому, підготовки до вступу
тощо.

Виставки працюватимуть у Київському Палаці дітей та юнацтва (вуя. І. Мазепи, 13, 
метро «Арсенальна») 24-25 жовтгц7ршку;%(10:00 до 18:00, 26 жовтня з 10:00 до 16:00. Вхід на 
виставку та відвідування заходів безкоиггош'^.

Витрати на відрядження. здійсгнаїЬіДся-за рахунок організації, що відряджає.
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З повагою, І  ^ \ '
Директор 'Щ' ""
Компанії «Виставковий С віт»% ; С. В. Рудько
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